ke
2,
3
%
™
EN
iy
K
2
>
@
>

7

%
2
%

10 20 30 40 5

PERIMETRE ZAC
__u_________--------‘--'“._,»;_—o'_-
OO OO e emmm=mssm===== mm-mmememe=Smmossm=emos=nSESRRRE 26
';\,»v«\g‘?}""‘-—'"---------- Rural
Commune J 01 “ 02 03 ‘ 04 15 16
268211 m?2 | 7oTm* 799m2  824m? gismz  796me
: Transformateur ‘ |
8 m? | | ] | \
U < - .
A' ‘l > 8' e - : \ ‘
o I | \
| L L .
‘ ! |
07 | :'- 92'5?‘m2 I".
725 m2 \ 05 09 : '
06~ 7o0m 804 m? v 1 ‘-.
825m | 802m 853 m? ‘: :
|
08 13
692 m2 785 m?
12
3 25 24 838 m2
\ 27 972 m? 886 m?2
A 709 m? |
— 20 - -
2
P 623 m? 21
K 26 23 22 879 m?2 . . 805 m?
905 m? 936 m? 998 m? @
\\ B % . .
\ 618m? @ @ 38
X \ ~ 37 874 m2
\} \\\‘ B 787 m2 39 :
N I \ T > . . 36 999 m
| | o @ 745 m?
> v @ 35
A\ — & 746 m?
34
31 33 746 m? -
2 v
913;0 ) 769m 746 m? [ CHAUSSEE (enrobg)
29 i 32 [ ] STATIONNEMENT (enrobé)
802 m? [] PIETONS (béton désactivé ou balayé)
[ 1 ACCES LOTS (enrobé/désactivé)
[ ESPACES VERTS (engazonnement)
[T] LOTS (accession)
[ ] LOTS (social)
%

[ PLACE DU MIDI (béton désactivé)
® Arbuste de petite taille
@ Arbres




	03 Masse_Panneau_Chantier

